

В День памяти и скорби волгоградские газовики почтили память погибших воинов-героев Великой Отечественной войны

22 июня члены первичной профсоюзной организации "Газпром межрегионгаз Волгоград профсоюз" в рамках экскурсионной поездки по местам боевой славы и полям сражений времен Сталинградской битвы посетили Солдатское поле и мемориальный комплекс "Россошки" в Городищенском районе Волгоградской области.



День памяти и скорби — день начала Великой Отечественной войны 22 июня 1941 года - это одна из самых печальных дат в истории России.



Газовики отдали дань памяти героическим бойцам Красной Армии, защищавшим родную землю от фашистских захватчиков.

Это мероприятие не только напомнило волгоградским газовикам о героических подвигах наших бойцов и сражениях в период Сталинградской битвы во время Великой Отечественной войны, но и заставило еще раз задуматься о цене мира и важности сохранения памяти о героическом прошлом нашей родной земли.